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Fullen Sie das Gitter so, dass jede Zelle in einem dick umrandeten Bereich 2111312152
eine Ziffer enthalt. Ein Bereich von zwei Zellen muss die Ziffern 1 und 2
enthalten, ein Bereich von drei Zellen die Ziffern 1, 2 und 3, u.s.w. In 312 5|1)4]1
benachbarten Zellen diirfen keine gleichen Ziffern stehen, auch nicht 114312132
diagonal. 3121|4114
Beispiel
3859a. mittel 3859b. knifflig
1 3 1
413 3 <
1 3 5
3
4 53 1 ?
3 4 1 5 4
5 5
1 1 2

www.puzzlephil.com

© Philipp Hubner



www.puzzlephil.com
http://www.puzzlephil.com/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=82&Itemid=114

